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Aufgabe 109

Gegeben ist der Graph einer Polynomfunktion f
dritten Grades.

Kreuze die zutreffende(n) Aussage(n) an. A ist 
der Flächeninhalt, den der Graph von f mit der 
x-Achse einschließt.

∫
−3

2

(fx) dx >∫
−2

2

f (x ) dx 

A =∫
−3

2

(fx) dx 

∫
−3

−2

f (x) dx ist der Flächeninhalt zwischen dem Graphen von f und der x-Achse im 

Intervall [−3 ; 2 ]


∫
−2

2

(fx) dx < 0 

∫
−3

−2

(fx) dx > 0 
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Lösungen:

∫
−3

2

(fx) dx >∫
−2

2

f (x ) dx 

A =∫
−3

2

(fx) dx 

∫
−3

−2

f (x) dx ist der Flächeninhalt zwischen dem Graphen von f und der x-Achse im 

Intervall [−3 ; 2 ]


∫
−2

2

(fx) dx < 0 

∫
−3

−2

(fx) dx > 0 

Begründung der Antworten:

Aussage 1: Richtig

Wenn ∫
−3

2

(fx) dx größer als ∫
−2

2

(fx) dx sein soll, muss die Differenz der beiden Ausdrücke eine 

positive Zahl ergeben:

∫
−3

2

f (x) dx > ∫
−2

2

f (x ) dx

∫
−3

2

f (x) dx −∫
−2

2

f (x) dx > 0

(∫
−3

−2

f (x) dx +∫
−2

2

f (x) dx)−∫
−2

2

f (x) dx > 0

∫
−3

−2

f (x) dx > 0

Aussage 2: Richtig

Weil ∫
−2

2

f (x ) dx < 0 ergibt der Ausdruck A =∫
−3

2

(fx) dx nicht den Flächeninhalt.
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Aussage 3: Richtig

Wegen f (x ) > 0 im Intervall (−3 ;−2 ) ist ∫
−3

−2

f (x) dx der Flächeninhalt des Graphen in 

diesem Intervall.

Aussage 4: Richtig

Wegen f (x ) < 0 im Intervall (−2 ; 2) istder Wert des Integrals ∫
−2

−2

f (x ) dx negativ.

Aussage 5: Richtig

Wegen f (x ) > 0 im Intervall (−3 ;−2 ) ist der Wert des Integrals ∫
−3

−2

f (x) dx positiv.
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